

# 加大集中整治力度 保障群众饮食安全

## 我市开展餐饮消费环节肉及肉制品安全专项整治活动

**信阳消息**(记者 殷英)为防止“掺假羊肉”等不合格肉及肉制品流入我市,近日,我市组织有关部门在全市范围内开展为期一个月的餐饮消费环节肉及肉制品安全专项整治活动。

本次专项整治活动以牛羊肉为整治重点,全面排查餐饮消费环节肉及肉制品等原料从购进到加工、经营全过程中存在的安全

隐患。此次活动重点检查火锅店、学校食堂、旅游接待酒店等场所,重点检查并严厉打击餐饮店无证经营的行为、使用死因或来源不明及未经检疫的畜禽肉品原料加工经营肉类的行为;使用工业盐、工业烧碱等非食用物质加工处理肉类及其他食品原料,超范围、超限量使用食品添加剂加工肉类及其他菜品的行为;使用

“三无”或假冒他人食品生产许可证生产的肉及肉制品原料的行为;未建立肉及肉制品等食品原料购进查验制度、索证索票制度、台账,未按操作规范留存供货商供货资质、供货合同、产品质量合格证明,未完整、真实登记台账等违法行为。

截至目前,全市共出动执法人员956人次、车辆220台次,检查餐

饮单位6690余家,查出违规餐饮单位194家,行政立案12起,责令改正182家,有力地遏制了餐饮消费环节肉及肉制品违法行为。

据悉,我市还将持续加大集中整治力度,增加检查次数,加大对违法案件的处罚力度,确保整治工作不留死角,确保此次专项整治活动取得实效,切实维护广大人民群众的饮食安全。

## 我市小麦机收会战结束 完成机收小麦469.5万亩

**信阳消息**(记者 徐杰)昨日,记者从市农机局获悉,我市小麦机收会战已基本结束。在历时12天的机收会战中,我市参加今年抢收作业的联合收割机达到1.6万台,全市共完成机收小麦469.5万亩,占种植面积的96.1%。

据悉,今年“三夏”期间,我市各有关部门在市委、市政府的正确领导下,全力组织服务机收会战,做到了周密组织,措施到位,协调有力,强化服务,确保机收会战安全、有序、顺利进行。全市有20多万台以上农业机械投入“三夏”生产,其中参加小麦机收会战的联合收割机1.6万台,机收会战历时12天,共完成机收小麦469.5万亩,占种植面积的96.1%。

今年“三夏”期间,市农机部门在时间紧、任务重、天气不可预测因素大等诸多不利因素下,“咬定”“三夏”农机工作不放松,充分发挥农业机械在“三夏”生产中的作用,全力投入夏粮丰收攻坚战。成立了“三夏”农机工作领导小组,具体负责小麦机收工作的组织协调,统筹安排自有本地自有联合收割机和引进外来机车作业,确保农机资源合理高效运用。加快农机购置补贴政策落实进度,确保财政补贴机具尽早投入机收作业。

面对农机作业集中,机手劳动强度大,农机事故隐患多的实际情况,市、县各级农机部门深入机收一线,统筹安排,强化信息服务和后勤保障,加强安全监管,保证了联合收割机有序、安全作业,再次实现“三夏”农机作业无重大事故发生,确保了夏粮颗粒归仓。

## 2013年导游证考试报名开始

截止时间为6月20日

**信阳消息**(记者 徐杰)想当导游员,赶紧抓紧了!记者昨日从市旅游局获悉,2013年全省导游人员资格考试将于9月至11月举行,我市考试报名工作已全面展开,截止时间为6月20日,有需要的市民要把握好时间。

据悉,今年全省导游人员资格考试采用先网上报名、后现场确认相结合的方式。考生可登录河南旅游资讯网进行网上报名,按报名要求填写个人信息并确保真实准确,需在我市进行现场确认的考生在进行网上报名时报名采集点应选择“信阳市旅游局”。自6月10日起,网上报名已成功的人员可到羊山新区市行政服务中心旅游局窗口办理资格审核手续,提交相关证明材料,现场拍摄电子照片,并由本人确认报名信息无误后缴纳考试费用。此次网上和现场的报名截止时间都是6月20日,现场确认将在上班时间内进行办理。

据市旅游局工作人员介绍,今年全省导游人员资格考试共包括三大类,分别是中文类、外语类和加试外语类。考试内容包括笔试和现场导游考试。根据安排,考生在参加笔试后,根据报考类别,总成绩按降序排序,分别按照实际参加笔试人数的50%划定进入现场导游考试分数线,在分数线以上的考生方可参加现场导游考试。现场导游考试完毕,成绩按降序排序,按照实际参加考试总人数的50%划定分数线。凡在分数线以上的考生,视为考试合格。笔试和现场导游考试成绩均在合格分数线(含)以上的考生,认定为考试合格,由省旅游局颁发《导游员资格证书》。



昨日,记者在平桥区甘岸办事处警高农业种植专业合作社看到,插秧机正在田里来回穿梭,吐绿插秧。近年,该合作社通过土地流转,以工厂化育秧、机械化插秧的方式,不断扩大种植规模,优化种植品种,实现了科学化运作、产业化经营、规模化发展,促进了粮食增产、农民增收、农业增效。

本报记者 徐杰 摄

## 我市高考报名人数连续三年下降

**信阳消息**(记者 张勇)今年全市普通高考报名总人数为55672人,已连续3年出现下降。记者从市招考办获悉:我市考生人数下降的原因在于普通高中高三复读生人数逐年减少。

市招办主任陈听说:“从2008年起,全国所有公办普通

高中禁止办高三复读班。公办高中办复读班,客观上会挤占应届毕业生的升学机会,无形中增加了高考竞争的残酷性。特别是高分复读,还会浪费本来就十分紧张的教育资源和社会资源,这让应届生和家长非常不满。同时,公办高中办复读班

是利用国家资源收费,不利于教育公平。”

据了解,近年,我市教育主管部门不断加大公办高中办复读班的查处力度,各县区普通高中尤其是省级示范性高中办复读班的现象逐年减少。但是,仍有一些学校采取各种“变通”手段来开办复

读班。比如,开设分校、举办校外复读班,或者在应届毕业生中招收插班生,劝请一批成绩差的学生不参加高考,把高考指标让于高分复读生,在当地的民办高中里办复读班等。对此现象,我市教育主管部门将进一步查处违规学校,还高中教育的公平、公正。

## 艾力绅 PK GL8:MPV 新老概念的交替

作为东风Honda旗下首款多功能MPV——艾力绅在去年正式上市发布,经过接近一年的市场洗礼,开始逐渐引领风潮。当人家已经习惯GL8那稳重宽大的外形之后,艾力绅的出现让更多人发现了MPV的另一面精彩,那就是兼顾外观、内饰、安全、空间的真正意义上的多功能。

首先,艾力绅摒弃了传统MPV外观设计上的沉重感,设计时尚而又富有格调,全系标配双侧电动滑门(带防夹手自动感应),豪华的镀铬门把手,配以富于冲击力的四层式镀铬前格栅和铝合金轮毂,豪华之余不失动感时尚的气

息,满足购买者对彰显品位的需求;其次,作为艾力绅的最大亮点,“宽享全座舱”的理念更是实现了宽敞舒适的乘坐空间和动感敏捷的驾驭性能的二者兼顾。全三排七座沙发座椅呈现极佳的乘坐享受,多种座椅组合方式营造舒展的驾乘空间。此外,艾力绅的内饰也更加富有人性化,智能化多功能显示系统、3D数字化自发光仪表盘、合理化的按键布局、储物空间的创新组合,实时显示行车信息一目了然,又方便行驶途中操作娱乐功能,让商务和居家旅行的用户尽享驾驶乐趣。

如果说GL8凭借其豪华大气

的外观让消费者记忆深刻的话,艾力绅则凭借其更加时尚动感的外观、贴心细致的设计赢得用户的喜爱,满足了不同用户的多种需求。

曾几何时,GL8的大空间是其最大卖点,而艾力绅的出现则让GL8不得不屈尊人下,如同艾力绅宣扬的“宽享全座舱”理念一样,艾力绅无论在第二排车内宽度,还是三排车内宽度,甚至腿部空间等多方面指标上,全面领先GL8。值得一提的是,由于GL8第二排座椅无法折叠;后排座椅无滑道,只能整体折叠,无法和地板平齐,空间实际利用率大打折扣,而艾力绅的第二排座椅为独立座椅,第三排座

椅则可以轻松折叠,不仅让空间组合更加丰富,而且也方便第二、第三排乘员的沟通、步行,可谓贴心备至。

虽然GL8代表着中国第一代MPV的形象,但是随着社会的进步与发展,以艾力绅为代表的新一代MPV已经迅速上位,而究竟是尊重历史还是相信未来,相信大家都会有自己的选择。

“艾力绅”专场试乘试驾品鉴会欢迎您的参与!

咨询热线:0376-3809800  
地址:信阳市312国道车管所向东1公里(东风本田信阳天发4S店)

### 声明

兹有信阳市浉河区黑龙潭林茶有限公司贷款卡因不慎丢失,特声明作废。

信阳市浉河区黑龙潭林茶有限公司

### 声明

兹有信阳市浉河区杜氏家禽水产营业执照正、副本(证号:411502615039705),因不慎丢失,特声明作废。